



ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В Конкурсную комиссию
премии #МыВместе

432063 Ульяновск
Радищева ул., д. 1, к.500,
Тел. 44-10-31
E-mail: opuo@list.ru

26 июня 2025 г. № 73-П-ПО-07/791
На № _____ от _____

Письмо поддержки.

Общественная палата Ульяновской области настоящим письмом подтверждает, что территориальное общественное самоуправление «Мостовая Слобода» является ярким примером активного, социально ориентированного территориального объединения граждан, осуществляющего системную, последовательную и многопрофильную деятельность, направленную на решение актуальных задач, стоящих перед муниципальными сообществами.

ТОС «Мостовая Слобода» представляет собой высокофункциональную, очень разноплановую некоммерческую организацию, объединяющую в рамках своей работы социальные, культурно-просветительские, экологические и благоустроительные инициативы, что на практике подтверждает её статус устойчивого института гражданского общества, действительно реализующего принципы народного самоуправления, общественного участия и партнёрства с органами власти всех уровней.

Одним из ключевых и стратегически значимых направлений деятельности ТОС «Мостовая Слобода» выступает благоустройство территорий и повышение качества городской среды, которое рассматривается организацией в неразрывной связи с улучшением условий жизни населения, развитием доступной и безопасной инфраструктуры, созданием условий для досуга, отдыха и коммуникации жителей различных поколений.

В целях эффективной реализации указанных задач, ТОС «Мостовая Слобода» продемонстрировал высокую результативность в проектной деятельности, активно участвуя в федеральных, региональных и муниципальных грантовых программах, конкурсах инициативного бюджетирования и иных формах поддержки общественных инициатив.

Результатом подобной активности стало осуществление целого ряда значимых социально направленных и инфраструктурных проектов. В рамках инициативного проектирования территории и при поддержке целевых программ был создан «Народный сквер» — современная общественная территория, благоустроенная с учётом потребностей местных жителей, которая служит пространством для прогулок, общения, культурных и досуговых мероприятий.

В рамках реализации экологического проекта «Чистый берег» проведено комплексное благоустройство и санитарная очистка прибрежной зоны, осуществлена уборка и вывоз мусора, завезён чистый песок, организованы пляжные зоны с лежаками, установлены системы освещения и видеонаблюдения, что значительно повысило безопасность и комфорт пребывания граждан.

Одним из наиболее масштабных и значимых достижений стало создание нового инфраструктурного объекта — набережной «Мостовая Слобода», реализация которого стала возможной благодаря поддержке федеральных и региональных программ. В рамках проекта выполнены работы по устройству пешеходных дорожек, установке парковых лавочек, беседок, качелей.

Деятельность по благоустройству не носит разовый характер, а является постоянной, системной и стратегически выверенной, что позволяет создавать устойчивую социальную, физическую и природную среду для безопасного и полноценного проживания граждан.

ТОС «Мостовая Слобода» не ограничивается исключительно благоустройством. Ведётся целенаправленная работа по социальной защите и поддержке населения, включая реализацию программ адресной помощи пожилым гражданам, семьям с детьми, инвалидам и другим категориям населения, нуждающимся в дополнительной поддержке, развитию культурного и творческого потенциала местных сообществ через организацию открытых мероприятий, творческих акций, встреч, фестивалей, конкурсов, экологическому просвещению и вовлечению населения в дела охраны окружающей среды и природопользования.

В своей деятельности ТОС «Мостовая Слобода» последовательно развивает принципы открытости, прозрачности, вовлечённости и диалога с жителями, организует общественные обсуждения, информирует население о ходе реализуемых мероприятий и результатах проведённой работы, что формирует высокий уровень доверия со стороны граждан.

ТОС «Мостовая Слобода» по праву можно отнести к числу устойчиво развивающихся структур территориального общественного самоуправления Ульяновской области, служащих примером ответственного отношения к малой родине, эффективной самоорганизации и проявления гражданской зрелости.

Председатель



И.А. Колоткова